

Толчеев не перестает удивлять жителей своими поступками. На собрании 15 марта 2017 года Толчеев пригласил жителей на личный прием, где обещал все объяснить. Жители заранее записались, но объяснений от него не получили. Толчеев на приеме исправно записывал в карточку личного приема вопросы и пообещал (*опять или снова?*) дать ответ в письменном виде за своей подписью через 30 дней. С какой целью Толчеев приглашал на прием жителей? Чтобы потянуть время или чтобы жителей снять на видеокамеру?

Новый глава управы по-новому проводит личный прием граждан. Происходит это действие спектакля в актовом зале управы. Туда собирается массовка из сотрудников Жилищника и управы, у которых в зобу дыханье сперло. Они сидят тихо, не поднимая глаз и боясь пошевелиться. По распоряжению Толчеева в зале ведется видеосъемка и камера направляется на жителей, производя жалкую попытку оказывать на них психологическое давление. Затем видеоролик выкладывается на сайте управы. Жители Ясенева не лыком шиты и тоже вели видеосъемку, на что имеют законное право в отличие от главы управы. Мы рады представить гибридный ролик приема без купюр, где хорошо видно общение Толчеева с жителями. Обращаем внимание, что на ролике управы вырезан достаточно любопытный момент, когда во время приема Толчееву звонит бывший его сослуживец зам. префекта Лапшинов. Мы восстановили и этот пробел управы. Поведение Толчеева зашкаливает и выказывает в нем холуйские манеры.

{youtube}JxGxH8cB1ww{/youtube}

Кто с позором пришел в район Ясенево, тот с позором и уйдет из него.

Позор за позором Толчеева

Автор: Admin2

01.04.2017 10:11



Училище №35 в Липове община на приеме все обяснить: